
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 12. august 2024 kl. 19.00  

 
Referat nr. 374 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB 
Else Buchhave EKB 
Kurt Sander  KS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tommy Jensen TJ  
Tom Samson  TS  
 
 
 

1. Nyt fra formanden – Det var så den sommer – eller hvad vi nu skal kalde det. Det har været en 
vekslende oplevelse at være golfspiller. Dette til trods har vi haft rigtig mange greenfee spillere. 
Vores bane har virkelig stået flot (jeg kan ikke huske at banen har været så flot). Når jeg snakker 
med spillere fra andre klubber, er noget af det første de siger: hold da op en flot bane i har, og hvor 
er den svær men spændende. Det giver jeg dem gerne ret i. Ikke nok med at banen står flot, det gør 
klubhuset også. Allan Lund har renset og malet hele molevitten. Tak for det.  
Husk at der er medhjælpermatch lørdag den 17. august. Det plejer at være hyggelig dag hvor 
klubben giver lidt tilbage til alle de frivillige der stiller op og giver en hånd med i klubben.  

 

2. Økonomi – Meget fornuftig økonomi og likviditet. Greenfeeindtægterne er pr. 31.07 kr. 78.000 bedre 

end budgetteret, og medlemskontingenterne følger budget. Vi mangler støttemedlemmer for 2024, 

håber virkelig at de sidste indbetalinger kommer, så vi kan søge om refusion også for indeværende år. 

3. Kort nyt fra udvalgene – Baneudvalg – Der afholdes først udvalgsmøde den 21.08 pga. Susannes 

ferie. Der er lidt maskinelle problemer, men med lidt omstillinger i maskinparken klarer vi os med 

det vi har indtil videre. Banen står utroligt flot – måske det bedste nogensinde, ikke mindst takket 

være vores personale som virkelig gør en indsats – det gælder hele vejen rundt.  Sponsorudvalg –

Invitation til den årlige sponsordag, som afholdes søndag den 1. september, er sendt ud og de første 

tilmeldinger er allerede indløbet. Turneringsudvalg – intet nyt Sportsudvalg - Der er startet ”elite” 

dametræning op, og de træner hver onsdag resten af sæsonen. Planen er, at vi tilmelder et hold til 

Danmarksturneringen til den kommende sæson. Sidste runde i Danmarksturneringen er netop 



færdigspillet, og det blev en stor succes for alle tre hold. 3. division har vundet puljen og skal til 

oprykningsspil i Himmelbjerg den 14. september. 

Vores 2. hold i kvalifikationsrækken vandt også deres pulje og skal til oprykningsspil i Sebber 

Kloster den 15. september. Vores 3. hold havde også en fantastisk sæson og var meget tæt på at 

vinde deres pulje. Men en andenplads er stadig enormt flot. Juniorudvalg - der har ikke været så 

mange til træning her i feriesæsonen. 

Husudvalg – Der er etableret tagnedløb ved enden af bagrummet med golfbiler - samt udluftning af 
kloak fra klubhus. Der arbejdes på opgaven med afskærmning i omklædning og opsætning af bænke. 
Begynderudvalg – Der har været løbende indtag af nye prøvemedlemmer hen over sommeren.  

Faddere til Kaninmatch og regelundervisere har været utrolig flinke til at møde op og tage sig af nye 

medlemmer. Vi har i den forløbne sæson taget imod en hel del yngre medlemmer. 

 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

5. Evt.  - Næste møde – mandag, den 16. september kl. 19.00 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg  IT-udvalg 
 
 
  


